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A szervezők célja az volt, hogy helyi és környékbeli termelők, gazdálkodók
mutassák be értékes portékáikat a magyar hagyományos ízeket, tárgyakat
egyre inkább igénylő pécsi és idelátogató nagyközönségnek. 

    
A Kertvárosiak az Élhető Kertvárosért Egyesület és a Pécsi
Fesztiválszervező Nonprofit Kft. szervezésében igazi „őspiaci”
hangulat alakult ki már reggel 9 óra előtt a pécsi Kossuth téren, az
egykori nagy piacok helyszínén. Sőt. Ennek előzményeként már
előző nap járta a belvárost Matta Lóránt és Tapodi Gabriella, a
kidoboló kisbíró és az ő segédje, a piaci napra szóló felhívást
osztogató „Juliska”. Így már ekkor kialakult egyfajta nosztalgia
hangulat, ami másnapra csak fokozódott. Az I. Pécsi Tüke Piac
napján tehát ekhós szekéren érkeztek az árusok, a szervezők, jó
részük korhű ruhában, vagy annak nagyon is megfelelő
imitációjában. A tér szinte színültig megtelt, ez egy ilyen
hétköznapon, mindenképpen azt jelenti, hogy óriási az érdeklődés
és van igény az ilyenfajta piacra Pécsett.  

Az eseményt Páva Zsolt  Pécs polgármestere nyitotta meg, aki
ígéretet tett arra, hogy a helyi és környékbeli termelők minden
hónap 3. vasárnapján ingyen vehetik igénybe piaci célra a Kossuth
teret. Évszakonként pedig a mostanihoz hasonló hagyományőrző
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piacot szerveznek a Pécsi Fesztiválszervező Nonprofit Kft. és a
KÉK Egyesület munkatársai.

Tapodi Gabriella, a Pécsi Fesztiválszervező részéről lapunknak
elmondta közel 40 helyi termelő, kézműves, árus érkezett
Baranyából. Így többek között Drávaszabolcsról, Kővágótöttösről,
Cserkútról, Kovácsszénájáról vagy éppen Bólyból is jöttek ízletes
szőlővel, lekvárokkal, kecskesajtokkal, kézműves ékszerekkel,
stifolderrel, szörpökkel, fűszerekkel, teákkal, mártásokkal, még
sorolni is sok, mi mindenből válogathatott a piacozni vágyó
közönség. Arra a kérdésre, hogy mi volt számára ezeken kívül még
maradandó emlék az I. Pécsi Tüke Piacról azt válaszolta, az, hogy
egy Sámán megáldotta a piacot, majd megjelentek a hosszúhetényi
hagyományőrzők a fantasztikus ruháikban, dalaikkal, táncaikkal, az
ekhós szekér, amelyek így mind együtt a hagyományt és az értéket
varázsolták erre a modern pécsi térre. 

A siker nem maradt el, a folytatás pedig garantált.
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